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- Kevätkokouksen esityslista ja vuoden 2007 

toimintakertomus

Puheenjohtajalta

Helmikuu on jo lopuillaan. Karkausvuosikin 
on tänä vuonna: yksi päivä enemmän kuin 
yleensä vuodessa. Kuinka aiot käyttää sen?

Agronomiliitto tarjoaa jäsenilleen joka päivä 
mahdollisuuden käyttää jäsenetutarjouksia, 
jotka löytyvät www.agronomiliitto.fi sivuilta 
kohdasta Jäsenyys > jäsenedut. Sinun 
tarvitsee vain tietää jäsennumerosi sekä 
syntymävuotesi pystyäksesi tarkistamaan 
kaikki jäsenedut. Kannattaa tutustua, koska 
jokin niistä saattaa sopia juuri sinun 
suunnitelmiesi toteuttamiseen, esim. 
lomajärjestelyihin.

Jokainen kaipaa virkistystä pimeyden 
keskellä. Cotes tarjoaa sitä tänä keväänä mm. 
puutarhakurssin ja taidenäyttelyn muodossa, 
joista kerrotaan tarkemmin lisää tässä 
jäsenkirjeessä.

Ennen kevätkokousta kuulet teemasta ”Mitä 
on hyvä tietää avioliito- ja 
perintöoikeudesta?” Oletko mahdollisesti 

suunnittelemassa häitä vai oletko muuten vain 
kiinnostunut lainsäädännöstä, niin tervetuloa 
osallistumaan illan antiin. 
Kevätkokouksessa käsitellään yhdistyksen 
sääntömääräiset asiat ravintola Lasipalatsissa.

Kevätkokous 17. maaliskuuta

Cotesin kevätkokous on 17. maaliskuuta klo 
17.00 ravintola Lasipalatsissa. Kokouksen 
aluksi asianajaja, MMM Marja Suomela pitää 
noin puolen tunnin esitelmän avioliitto- ja 
perintöoikeudesta. Kysymyksillekin varataan 
aikaa kahvi/teetarjoilun kera.

Kokouksen esityslista sekä viime vuoden 
toimintakertomus ja tilinpäätös ovat tämän 
tiedotteen liitteenä. 

Ilmoittautuminen kokoukseen Irma 
Ryynäselle viimeistään 13. maaliskuuta, 
irma.ryynanen@gmail.com. 

Puutarhailta 26. maaliskuuta

Keskiviikkona 26. maaliskuuta on 
Puutarhakeskus Sofianlehdossa Käpylässä 
(Sofianlehdonkatu) klo 18-20 puutarhailta, 
jossa keskitytään erityisesti vesikasveihin.  

Kurssille osallistujalla ei tarvitse olla omaa 
puutarhaa, parveke riittää. Vesiaiheen voi 
rakentaa vaikka saaviin ja parvekkeelle.

Ilta on coteslaisille ilmainen (norm. 10 
euroa). Ilmoittautumiset Sirpa Uimoselle 
viimeistään 21. maaliskuuta, 
sirpa.uimonen@gmail.com. 

http://www.agronomiliitto.fi/
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Vierailu taidemuseo Emmaan 14. 
toukokuuta

Cotes tutustuu taiteeseen Espoon Emmassa 
keskiviikkoiltana 14. toukokuuta. Näyttely on 
”12 x Claude Monet ja suomalaisia 
impressioita, Maaria Wirkkala”. 
Tarkemmat tiedot lähetetään myöhemmin. 

Johtokunnan  uusi  jäsen  Brita-Liisa 
Joutsen esittäytyy

Olen  kohta  46-vuotias  ja  koulutukseltani 
MMM.  Pääaineeni  oli  koti-  ja 
laitostalousteknologian  suurkeittiötyö-
teknologia  sekä  sivuaineeni  oli  elintarvike-
ekonomia. 

Toimin  nykyisin  suunnittelupäällikkönä 
Sodexho  Oy:ssä.  Työhöni kuuluu  uusien  ja 
vanhojen  suurkeittiöiden  ja  ravintoloiden 
suunnittelu-  ja  rakennusprojektien 
johtaminen. 
Aikaisempi työkokemukseni 24 vuoden ajalta 
arkkitehtitoimistossa projektipäällikkönä sekä 
opintoni  antavat  hyvän  tuen  nykyiselle 
työtehtävälle. 

Harrastan  talvella  (sään  salliessa) 
murtomaahiihtoa  ja  kesällä  purjehdusta 
Kreikan vesillä sekä matkustamista.  Yli  20 
vuoden ajan olen lähtenyt kiireisen työviikon 
jälkeen  Töölöstä  kohti  Kiskoa. 
Viikonloppuisin  nautin  luonnon  rauhasta 
mökillä veljeni lasten ja läheisteni kanssa. 

Koska opiskelu ei  enää täytä vapaa-aikaani, 
minusta  on  mielenkiintoista  pysyä 
koulutusalani asioissa mukana Cotesin kautta.

Brita-Liisa Joutsen

Perhejoulu  Rukalla  Agronomiliiton 
mökissä

Talviurheilua lumivalkoisessa ympäristössä – 
sitä  perheeni  jäi  kaipaamaan  vuoden  2006 
joulun  jälkeen.  Niinpä  varasin  Mirja 
Rissaselta  Agronomiliitosta  jo  alkuvuonna 
2007 Agrohonka –mökin Rukalta seuraavaksi 
jouluksi.  Olimme  olleet  aiemmin  Levillä 
sijaitsevassa  Agrokotsassa  ja  pidimme  sitä 
mökkiä  sopivana  meidän  perheemme 
tarpeisiin.  Mökit  ovat  hirsisiä  paritalon 
puolikkaita,  joissa  on  yksi  makuuhuone 
parisänkyineen,  tupa-keittiö,  makuuparvi, 
sauna,  koneellinen  kuivauskaappi.  Rukan 
Agrohongan  keittopaikkaa  ei  voi  millään 
kutsua  keittiöksi,  vaan  keittonurkkaukseksi, 
jonne  on  ahdettu  erilaisia  sähköisiä  koneita 
lähinnä  ruuan  lämmittämiseen  tai 
yksinkertaisten  aterioiden  valmistamiseen. 
Sen sijaan Levin Agrokotsassa on tilaa laittaa 
ruokaa  ja  astiatkin  riittävät  useammalle 
hengelle.  Rukalla  ei  ollut  riittävästi  astioita 
edes  meidän  nelihenkiselle  seurueellemme. 
Hyvällä  suunnittelulla  ja  osittain 
ravintolapalveluita  hyödyntäen  saimme 
sentään  juhlapyhien  ateriat  valmistettua  ja 
nautittua.  Meille  piti  tulla  vieraita  pariksi 
yöksi,  mutta  he joutuivat  perumaan tulonsa. 
Makuupaikkoja  ja  vuodevaatteita  olisi  kyllä 
riittänyt  kahdeksallekin  hengelle,  mutta 
ateriointi  Agrohongassa  on  vähänkään 
vaativammalle ruokailijalle haasteellista.

Molempien mökkien sijainti on erinomainen 
ulkoilijoiden  ja  urheilijoiden  tarpeisiin. 
Lenkkipolut/hiihtoladut  lähtevät  aivan 
mökkien  vierestä.  Alppiurheiluun  Levin  ja 
Rukan  yrittäjät  ovat  investoineet  paljon. 
Rukalla oli joulun aikaan jopa itävaltalaisia ja 
norjalaisia!  En  uskaltanut  kysyä  heiltä,  että 
mitä te täällä teette. Meillä oli aikomus käydä 
hiihtämisen  lisäksi  myös  luistelemassa 
luonnon  jäällä.  Rukan  hiihtokeskuksen 
tuntumaan  olikin  aurattu  retkiluistelurata. 
Mutta  se  oli  veden peitossa.  Viime jouluna 
Kuusamon  korkeudella  oli  lunta  vain 
kymmenkunta  senttiä  ja  lämpötila  nollan 
molemmin puolin.

Agronomiliiton  perimä  vuokra  jäseniltä  on 
hyvin kohtuullinen markkinahintaan nähden. 
Kuitenkin niiden käyttöaste oli vuonna 2006 
vain  26  viikkoa  (Agrokotsa)  ja  24  viikkoa 
(Agrohonka).  Suosituinta  niiden  käyttö  on 
keväisin  ja  syksyisin.  Levin  Agrokotsa  on 



hankittu  vuonna  1987  ja  siinä  on  tehty 
peruskorjaus  vuonna  2003;  Agrohonka 
Rukalla on hankittu pari vuotta myöhemmin 
ja  peruskorjattu  vuonna  2001.  Siivous  ja 
kuivat  klapit  (niitä  on  riittävästi)  takkaan 
sisältyvät  vuokraan.  Lisätietoja  mökkien 
vuokrauksesta  saa  www.agronomiliitto.fi, 
yhteyshenkilönä Mirja Rissanen. 

Sirpa Uimonen

IFHE:n kotitalousalan maailmankongressi 

Muistat  varmaan,  että  IFHE-järjestö  täyttää 
tänä vuonna 100 vuotta. Nyt on viimeisimpiä 
hetkiä  ilmoittautua  kotitalousalan 
maailmankongressiin Sveitsiin. 

Tutki  www.ifhe.org sivuja  ja  ilmoittaudu 
yhdeksi osallistujaksi. Todennäköisesti et tule 
katumaan!

Cotesin johtokunta 2008

Puheenjohtaja Irma Ryynänen            Varapj. Sirpa Uimonen              Sihteeri Outi Hohti
irma.ryynanen@gmail.com                      sirpa.uimonen@gmail.com            outi.hohti@sok.fi
gsm 050 331 5762                         gsm 050 388 3133   

          
Taloudenhoitaja Jenni Määttä             Jäsen Brita-Liisa Joutsen Tiedottaja Mari Koistinen
jenni.maatta@helsinki.fi             bjoutsen@hotmail.com mari.koistinen@gmail.com

           gsm 050 552 6577

mailto:bjoutsen@hotmail.com
http://www.ifhe.org/


ESITYSLISTA

Kuluttajaekonomistit ja teknologit Cotes ry:n kevätkokous

Aika 17.3.2008 klo 18.00

Paikka Ravintola Lasipalatsi, Helsinki

Kevätkokouksessa käsitellään seuraavat asiat:

1.Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja muut virkailijat.

2. Hyväksytään yhdistyksen toimintakertomus.

3. Esitetään tilintarkastajien lausunto sekä vahvistetaan tilinpäätös.

4. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille.

5. Käsitellään jäsenasiat

6. Käsitellään Agronomiliiton liittovaltuustossa esille tulevat asiat (sääntöjen hyväksyttäminen

7. Käsitellään muut mahdolliset asiat.



TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2007

1 YLEISTÄ
Vuosi 2007 oli Cotesille historiaa kunnioittava ja vakaa toimintavuosi.

Tutustuimme  muun  muassa  Gardenian  trooppisiin  kasveihin  ja  ratsastimme 
islanninhevosilla.  Vuosi  huipentui  Agronomiliiton  110-vuotisjuhlaan, jonka  yhteydessä 
pidetyssä  kahvitilaisuudessa  Cotes  ry  sai  kaksi  uutta  kunniajäsentä  ja  ensimmäistä 
kertaa  opiskelijastipendit  jaettiin  sekä  perustutkinto-  että  jatko-opiskelijalle.  Lisäksi 
opiskelijoille järjestettiin syksyllä Oikos ry:n kanssa yhteistyössä perinteinen työelämäilta, 
jossa Cotesin jäsenet kertoivat alan opiskelijoille urastaan ja valinnoistaan. Yhdistyksen 
sääntöjä tarkastettiin myös ajanmukaisiksi.

Johtokunta kokoontui kuluneen vuoden aikana yhteensä seitsemän kertaa.

2 HALLINTO

2.1 Luottamus- ja toimihenkilöt

Johtokunta

Irma Ryynänen, puheenjohtaja
Sirpa Uimonen, varapuheenjohtaja
Outi Hohti, sihteeri
Jenni Määttä, taloudenhoitaja
Mari Koistinen, tiedottaja
Minna Koskela, johtokunnan jäsen

Tilintarkastajat 

Anu Raijas ja Jukka Alarautalammi,
varalla Minna Autio ja Eija Wirmiala

2.2 Yhdistyksen sääntömääräiset kokoukset

Kevätkokous 21. maaliskuuta 2007 Kehittyvä Elintarvike-lehden tiloissa

Kevätkokous pidettiin Pasilassa Elintarviketeollisuusliiton tiloissa. Ennen kokouksen alkua 
Pirjo Huhtakangas kertoi Kehittyvä Elintarvike –lehdestä sekä Elintarviketieteiden seuran 
toiminnasta. Kevätkokouksessa käsiteltiin normaalit sääntömääräiset asiat, hyväksyttiin 
tilinpäätös ja toimintakertomus sekä myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2006 
johtokunnalle.

Syyskokous 27.9.2007 Suomen Kuluttajaliitossa

Pääsimme vierailulle Suomen Kuluttajaliittoon Mannerheimintielle. Ennen kokouksen 
alkua elintarvikeasiantuntija Annikka Marniemi, eettisen kuluttamisen projektipäällikkö 
Juha Beurling ja projektivastaava Paula Pessi esittelivät Kuluttajaliiton monipuolista 
toimintaa.



Varsinaisessa kokouksessa valittiin yhdistyksen toimihenkilöt vuodelle 2008.  Vuoden 
2008 johtokuntaan valittiin puheenjohtajaksi Irma Ryynänen, varapuheenjohtajaksi Sirpa 
Uimonen, jäseniksi Jenni Määttä, Mari Koistinen ja Outi Hohti. Erovuorossa olevan Minna 
Koskelan tilalle johtokuntaan valittiin Brita-Liisa Joutsen.  Yhdistyksen tilintarkastajiksi 
valittiin Anu Raijas (varalla Minna Autio) ja Jukka Alarautalammi (varalla Eija Wirmiala). 
Yhdistyksen sääntöjä tarkastettiin myös ajanmukaiseksi.

2.3 Talous
Vuonna 2007 Cotes ry:ssä oli 242 jäsentä, edellisenä vuonna 245. 

Agronomiliitto myönsi 300 euron toiminta-avustuksen Cotes ry:n työelämäillan 
järjestämistä varten.

Vuoden 2007 tilinpäätös oli 36,38 euroa ylijäämäinen.

3 JÄSENISTÖ

3.1 Kunniajäsenet

Yhdistyksen kunniajäseninä olivat prof. Aili Jokelainen ja Maija Pekkarinen. Uusiksi 
kunniajäseniksi kutsuttiin 10.11.2007 Maija Järventaus-Sorsimo, joka on kehittänyt 
erityisesti kansainvälisiä suhteita kotitalousalalla, ja Maija Riihijärvi-Samuel, joka on 
vaikuttanut erityisesti suomalaisissa kotitalousalan järjestöissä. Molemmat ovat aikanaan 
toimineet Kotitalouden Kandidaatit ry:n hallituksessa (Cotes ry:n aikaisempi nimi).

3.2 Jäsenet

Yhdistykseen kuului vuoden 2007 lopussa 242 jäsentä.

4 TOIMINTA

4.1 Tiedotus 

Jäsenille postitettiin neljä jäsentiedotetta, joissa käsiteltiin yhdistysasioita ja Cotesin 
sidosryhmien toimintaa. Jäsentiedotteessa oli aina puheenjohtajan pääkirjoitus. 
Tiedotteissa oli myös artikkeleita ajankohtaisista teemoista ja niissä esiteltiin Cotesin 
jäseniä. 

Tiedotteet sekä muuta ajankohtaista asiaa Cotesin toiminnasta on ollut luettavissa myös 
Cotesin internet-sivuilta (www.agronomiliitto.fi/cotes). 

Tiedote lähetettiin postitse kaikille jäsenille kevät- ja syyskokouskutsujen yhteydessä: 
muuten tiedottamisessa käytettiin sähköpostia.

Sähköpostilla kerrottiin myös muulloin kuin varsinaisen jäsentiedotteen avulla Cotesin 
tapahtumista ja ajankohtaisista asioista.

FIN-IFHE -neuvottelukunnan historiikki ”Sata vuotta kansainvälistä vuoropuhelua 
kotitaloudesta” julkistettiin keväällä 2007. Cotes ry on yksi neuvottelukunnan jäsenistä.

4.2 Koulutus

Cotes ry:n ja Oikos ry:n perinteinen yhteinen Työelämäilta järjestettiin ma 17. lokakuuta 
klo 17.30 alkaen Maa- ja kotitalousnaisten keskuksen tiloissa Tikkurilassa. 
Vapaamuotoisessa tilaisuudessa omia työuriaan esittelivät Mikael Fogelholm (UKK 
Instituutti), Päivi Alakuijala (Itella), Liisa Niilola (Maa- ja kotitalousnaiset) ja Jenni Määttä 
(Helsingin yliopisto).

http://www.agronomiliitto.fi/cotes


Cotes päätti jakaa tänä vuonna kaksi 300 euron suuruista opiskelijastipendiä: toisen 
perustutkinto- ja toisen jatko-opiskelijalle. Vapaamuotoisia hakemuksia tuli alle 10. 
Stipendit jaettiin Agronomiliiton päiväjuhlan yhteydessä 10. marraskuuta Johanna 
Kähköselle (opiskelijastipendi) ja Jenni Määtälle (jatko-opiskelijastipendi). 

4.3 Virkistys ja kulttuuri 

Yhdistyksen perinteinen johtokunnanvaihtokaronkka järjestettiin Ravintola Pääkonttorissa 
3. tammikuuta.
27.5.2007 oltiin ratsastamassa islanninhevosilla Nurmijärvellä. Paikalla oli 3 coteslaista. 
Tilintarkastajien päivällistä nautittiin 30.toukokuuta ravintola Haviksessa.
21. elokuuta  tutustuttiin Viikin Gardeniaan. Paikalla oli 9 coteslaista.
Toimintavuosi huipentui Agronomiliiton 110-vuotisjuhlaan 10. marraskuuta, jonka 
yhteydessä järjestetyssä kahvitilaisuudessa huomioitiin uusia kunniajäseniä Maija 
Järventaus-Sorsimoa ja Maija Riihijärvi-Samuelia sekä opiskelijastipendien saajia 
Johanna Kähköstä ja Jenni Määttää. 

Edustus

Maailman kotitalouspäivän juhla teemalla "Kestävä kehitys kotitalousopetuksessa ja 
-tutkimuksessa" järjestettiin 12. huhtikuuta Helsingin yliopistolla. Cotes ry:n puheenjohtaja 
Irma Ryynänen esitteli pääjuhlassa kokoamaansa FIN-IFHE:n historiikkia.

4 Toiminta Agronomiliitossa

Kaudella 2005–2008  Cotesin edustaja Minna Autio toimii Agronomiliiton 
Liittovaltuustossa Mikael Jernin  (Södra Finlands agronomer rf) varajäsenenä. 
Katri Jakosuo on edustanut Cotesia Akavan aluetoimikunnassa Agronomiliiton 
Uudenmaan alueen edustajana.

Sirpa Uimonen ja Irma Ryynänen osallistuivat Cotesin edustajina helmikuussa 2007 
Agronomiliiton perinteiseen jäsenyhdistysseminaariin.

4.5 Yhteistoiminta muiden sidosryhmien kanssa

Helsingin yliopisto, maatalous-metsätieteellinen tiedekunta ja Oikos ry.
Yhteyksien ylläpitämisestä vastasi Mari Koistinen

Ravitsemusterapeuttien yhdistys ry.
Yhteyksien ylläpitämisestä vastasi Irma Ryynänen

International Federation of Home Economics
Yhdistys on IFHE:n jäsen. Suomen IFHE neuvottelukunnan jäseninä Cotesia edustivat 
Irma Ryynänen ja Minna Koskela

Naisjärjestöjen Keskusliitto ry
Yhdistys on Naisjärjestöjen Keskusjärjestö ry:n jäsenjärjestö. Yhteyksistä vastasi Sirpa 
Uimonen.

Suomen Unifem ry.
Yhdistys on Suomen Unifem ry:n jäsen. Yhteyksien ylläpitämisestä vastasi Jenni Määttä.

Velkaneuvonta ry.
Yhdistys on Velkaneuvonta ry:n jäsen. Cotesia yhdistyksessä edusti Jenni Määttä.

Eduskunnan Kotitalouden Tukirengas
 Cotesin edustajana toimi Irma Ryynänen.

Kulutustutkimuksen Seura
Cotesin yhteyksistä vastasi Mari Koistinen.



TULOSLASKELMA 1.1.-31.12.2007

VARSINAINEN TOIMINTA

Palkkiot

edell.vuonn
Toimistokulut
Posti 278.70 279.31
Puhelin 0.00 30.60
Pankki 70.32 93.92
Muut kulut 165.50 62.90

Kokouskulut 1,040.40 1,267.75
Jäsenmaksu 560.00 605.00
Koulutuskulut  331.90 391.32
Opiskelijastipendit  600.00 300.00

Tiedotustoiminta
Jäsentiedotteen painatus 419.68 230.70
Muu tiedotustoiminta

Virkistystoiminta 446.50 452.88

Edustuskulut 275.00 766.20

Sekalaiset kulut  400.62

4,588.62 4,480.58

VARAINHANKINTA

Jäsenmaksut 4,046.00 4,114.00

Toiminta-avustus 300.00 400.00

Muut tuotot 279.00 125.00

Korkotuotot 0.00 65.12

4,625.00 4,704.12

TILIKAUDEN TULOS 36.38
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